

Delovodni broj: 1591/1

Datum: 25.09.2017.

Na osnovu člana 63. st. 3. Zakona o javnim nabavkama, a po Zahtevu za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije dostavljenog od strane zainteresovanog lica, zavedenog pod brojem 1591 od 21.09.2017. kojim se traže dodatna pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude po pozivu broj 65/17, objavljenom na Portalu javnih nabavki, internet stranici JP "Vojvodinašume" i na Portalu službenih glasila RS i baze propisa dana 05.09.2017. god. za javnu nabavku dobara: Radna odeća 2017. god. naručioca JP "Vojvodinašume" Petrovaradin, komisija za javnu nabavku, u roku predviđenom za podnošenje ponuda donosi:

**I DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA
u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku**

PITANJE br. 1:

U opisu prsluka je navedeno da je postavljen sintetičkom postavom i sintetičkom triko pleteninom, molimo Vas da nam pojasnite koji delovi prsluka su postavljeni sintetičkom postavom, a koji sintetičkom triko pleteninom?

ODGOVOR:

Deo prsluka od dna do početka orukavlja je postavljen sa sintetičkom postavom, a gornji deo prsluka sa triko pleteninom;

PITANJE br. 2:

U specifikaciji pratećeg materijala pod tačkom 3 drieri stoji da je dimenzija kapice (cm) Φ 13. Da li je u pitanju greška, prepostavljamo da umesto jedinice mere cm treba da stoji mm?

ODGOVOR:

U pitanju je tehnička greška učinjena prilikom pisanja. Očigledno je da je mera u mm. Sledom navedenog, dimenzija kapice drieri treba da bude u mm i nije celishodno da se zbog ove greške vrše izmene i dopune konkursne dokumentacije, jer je ovim pojašnjenjem jasno da su ponuđači dužni da dostave uzorak sa drierom dimenzije kapice Φ 13 mm.

PITANJE br. 3:

Da li možemo da kao dokaz ispunjenosti tehničkih karakteristika za osnovne i pomoćne materijale za koje se zahteva dostavljanje sertifikata proizvođača dostavimo tehničke listove proizvođača ili izveštaje akreditovane laboratorije o ispitivanju a prema traženim tehničkim karakteristikama, pošto pojedini proizvođači nisu u mogućnosti da izdaju sertifikat proizvođača?

ODGOVOR:

Moguće je dostaviti tehnički list ili izveštaj akreditovane laboratorije, kao dokaz ispunjenosti tehničkih karakteristika.

PREDSEDNIK KOMISIJE
Predrag Tasić, inž.zašt. na radu

DOSTAVITI:

- Na Portalu javnih nabavki; na Internet stranici naručioca;
- arhivi